ชื่อ-นามสกุล___________________________รหัสนักศึกษา_______________ ตอนเรียนที่ 1
ข้อสอบ วิชา 1302411 Logistics Management   วันที่สอบ 22 ก.ค. 2555  เวลา 9.00-10.00 น. 
ข้อสอบมี 1 ข้อ 2 ข้อย่อย ข้อละ 5 คะแนน คะแนนเต็ม 10 คะแนน  ผู้ทุจริตในการสอบ จะถูกปรับตกและได้เกรด F
1. คลังสินค้าแห่งหนึ่งต้องการส่งรถบรรทุกออกไปรับน้ำตาลกับผู้ผลิต 10 รายซึ่งอยู่ห่างออกไป คลังสินค้ามีรถบรรทุกอยู่เป็นจำนวนหลายคัน ซึ่งแต่ละคันสามารถบรรทุกน้ำตาลได้น้ำหนักสูงสุด 100 ลัง ระยะทางระหว่างผู้ผลิตน้ำตาลแต่ละราย (หน่วยเป็นกิโลเมตร) และปริมาณน้ำตาลที่ผู้ผลิตแต่ละรายมีอยู่ (หน่วยเป็นลัง) แสดงดังตารางข้างล่าง ให้ใช้วิธี Clarke-Wright Savings Heuristic จัดเส้นทางของรถบรรทุกที่จะไปรับน้ำตาลกับผู้ผลิต (10 คะแนน)
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Warehouse and Suppliers
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

warehouse 0 7 4 21 10 15 7 7 9 10 8
Suppliert 7 0 11 24 8 14 4 14 5 7 7
Supplier2 4 11 0 20 12 15 10 3 13 12 10
Supplier3 21 24 20 0 16 10 19 18 20 17 16
Supplierd 10 8 12 16 0 6 4 13 4 1 2
Supplier5 15 14 15 10 6 0 1014 10 7 7
Supplier6 7 4 10 19 4 10 0 12 2 3 3
Supplier7 7 14 3 18 13 14 12 0 14 13 10
Supplier8 9 5 13 20 4 10 2 14 0 2 5
Supplierd 10 7 12 17 1 7 313 2 0 3
Supplieri0 8 7 10 16 2 7 310 5 3 0

Demand (boxes)

Supplier1 : 20
Supplier2 : 10
Supplier3 :50
Supplierd :25
Supplier5 : 15
Supplieré :35
Supplier7 : 40
Supplier8 :20
Supplier9 :25
Supplier 1 0





